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ОГЛЯД ОРГАНІЗАЦІЙ, ЯКІ ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ТУРИЗМ ДЛЯ 

УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ 
 

Туристична сфера – це бізнес, проте існує і волонтерський підхід у цьому виді діяльності. Завдяки цьому 

молодь має змогу подорожувати, розвиватись та допомагати іншим. До волонтерського туризму залучено 

багато громадських організацій, спілок нацменшин, міжнародних фондів, агенцій з розвитку туризму, – така 

різноманітність об’єднань дає все більше можливостей подорожей та отримання нового досвіду для учасників 

цих заходів. 

Волонтерський туризм – це багатогранне явище, що поєднує у собі ознаки таких видів туризму, як 
екотуризм, сталий туризм, альтернативний туризм, пригодницький туризм, культурний туризм. Волонтерські 

подорожі є різноманітними за напрямками та тривалістю. Міжнародні організації укладають волонтерські 

програми, які охоплюють усі сфери суспільства 1. 
Досліджуючи мережу Інтернет, можна виділити провідні українські громадські об’єднання для студентів: 

«Спілка Форум», Ресурсний центр «Гурт». 

«СПІЛКА ФОРУМ» – цe неполітична, неурядова громадська організація, заснована у Львові у 1989 р. 

Спілка співпрацює з організаторами культурних заходів на місцевому і міжнародному рівнях, реалізує 

міжнародні культурно-освітні програми молодіжного обміну, зокрема Програми літніх міжнародних 

волонтерських таборів, Youth in action (2007–2013), Еразмус + (з 2014 р.), організовує благочинні міжнародні 

волонтерські проекти (табори) в Україні. Також бере участь в організації та проведенні семінарів, зустрічей, 

тренінгів, які сприяють розвитку молодіжних лідерів і вихованню активної молоді 2. 
Портал «ГУРТ» є щоденним інструментом інформування та використання для лідерів громад, менеджерів 

громадських, благодійних організацій, донорських структур, соціально відповідального бізнесу, представників 

органів місцевого самоврядування, органів державної влади та журналістів. На порталі можна спілкуватись 

онлайн, знаходити партнерів і волонтерів для свого проекту 3. 

Щодо міжнародних волонтерських платформ: GoEco, Helpx, WWOOF. 
GoEco – провідна компанія з екологічного туризму з різноманітним вибором доступних волонтерських 

проектів за кордоном. Завдяки партнерству було об’єднано понад 150 громад з охорони дикої природи та 

екологічних ініціатив у всьому світі. Учасниками об’єднання є різноманітні місцеві громади та відомі світові 

організації. Усі проекти ретельно перевіряються, щоб кожен досвід волонтера відповідав стандартам. Мета 

GoEco – щоб ви покинули свою країну перебування з ще більшим бажанням до волонтерства та необхідністю 

поділитися своїм досвідом з іншими, коли повернетесь додому. Наразі просувається понад 150 стабільних 

волонтерських та туристичних програм у 50 країнах. Програми зосереджені на збереженні дикої природи, морі, 

догляді за тваринами, освіті, догляду за дітьми та медичної допомоги. Ретельно відбираються та перевіряються 

партнери, таким чином гарантується автентичність та легітимність проектів, які підтримує організація. 

Надається пріоритет програмам, які проводять дослідження та мають довгострокові цілі 4. 
HelpX – це онлайн-перелік приймаючих органічних ферм, ферм, хобі-ферм, житлових будинків, будинків, 

ранчо, лоджів, хостелів для туристів і навіть вітрильних човнів, які запрошують помічників-добровольців 

залишитися у них на короткий термін в обмін на харчування та проживання. HelpX надається, в першу чергу, як 
культурний обмін для працюючих відпочивальників, які хотіли б мати можливість під час подорожей за кордон 

побути з місцевим населенням та отримати практичний досвід. У типовій домовленості помічник працює в 

середньому 4 години на день і за свої зусилля отримує безкоштовне проживання та харчування. HelpX працює в 

усьому світі, в тому числі в Австралії, Новій Зеландії, Канаді та Європі, включаючи Францію 5. 
Worldwide Opportunities on Organic Farms (WWOOF) – це всесвітній рух, спрямований на зв’язок 

відвідувачів із органічними фермерами, сприяння культурному та освітньому обміну та створення глобальної 

спільноти, свідомої екологічного землеробства та практик сталого розвитку. У 2012 році Федерація організацій 

WWOOF (FoWO) була створена, щоб діяти як демократична організація для національних груп WWOOF для 

спільної роботи по всьому світу 6. 
Як висновок, ми можемо сказати, що українська молодь має можливості для міжнародного волонтерського 

туризму та участі у провідних проектах не лише в тих, які описані в огляді, а також в інших провідних 

організаціях. Такий вид туризму дає можливість більш детально дізнатись про життя в іншій країні, завдяки 

волонтерству можна потрапити на стажування у світові організації, тобто це перспектива подальшого 

працевлаштування та життя для талановитої молоді. 
 

Джерела інформації: 
1. Геваковська М. Волонтерський туризм. Вісник Львівського університету. Серія географічна. 2013. Вип. 

43. Ч. 1. С. 178–183. 

2. СПІЛКА ФОРУМ. URL: http://www.union-forum.org/pro-nas.html. 

3. Портал «ГУРТ». URL: https://gurt.org.ua/news/grants/73424/. 

4. GoEco-провідна компанія з екологічного туризму. URL: https://www.goeco.org/about-goeco. 

5. HelpX – це онлайн-перелік. URL: https://www.helpx.net/. 

6. Worldwide Opportunities on Organic Farms (WWOOF). URL: https://wwoof.net/. 

http://www.union-forum.org/pro-nas.html
https://gurt.org.ua/news/grants/73424/
https://www.goeco.org/about-goeco
https://www.helpx.net/

